PROF: TURMA:

NOME:

Sistema de numeracao decimal
Os numeros sdo utilizados em muitas situacdes. Observe algumas delas nas imagens
abaixo e responda as questodes:

1.nas ordenacoes:

\\g("/,ff’, a)Qual é a feira do livro representada na imagem?
o L 2.2
E a 92 feira
. - -
a:;gg.dgau""g b)Qual foi a feira do livro anterior a esta?
'mn;hhntzﬁocww&
S A 82 feira

20 a 25 de setembro de 2016

Poaga Jode Barboss de Carvalbe

www.google.com.br/imagens

c) Qual serad a proxima feira do livro?

A 1072 feira

2.nas contagens:

LOCAL VISITANTE . De acordo com o placar:
L 1

Ll POSS Bl a)Quem estd vencendo?

ponos  PERIODO BONOS

FALTAS  JUGADOR FALTAS FALTAS O time Local

Ll
|

b)Qual é a diferenca de pontos entre os times? A

. diferenca é de 82 pontos.
www.google.com.br/imagens

c)Quantos pontos faltam para o time visitante fazer 100 pontos? Faltam 66 pontos.

3.nos codigos:

a)Qual é o numero da casa do Sr. Bruno?

345
Sr. Bruno Covas , ] .
Av. Prof. Frederico Hermann Jr, 345 b)Qual € o CEP, ou seja, o codigo de
Alto de Pinheiros
$éo Peulo - SP enderegamento postal?
(Caty i) 05459-900

05459-9 00

www.google.com.br/imagens

www.acessaber.com.br



a)Pedro escreveu para seu
amigo Jodo relatando que, a
distancia de Mato Grosso do
Sul(MS) a Sao Paulo(SP) era de
500 quilometros. Porém a
distancia real é de 728
quilometros.

Quantos  quilbmetros  Pedro
indicou a mais?

228 quilobmetros a mais.

www.google.com.br/imagens

5.Um chuveiro elétrico gasta 100 kwh ( quilowatts-hora) no
inverno e, no verao ele gasta 70kwh.

Quantas horas ele gasta a mais no inverno do que no verao?

Ele gasta 30 kwh

www.google.com.br/imagens
6.Uma torneira gotejando desperdica 46 litros de agua por dia.
Quantos litros de agua é desperdicado em 3 dias?
138 litros

www.google.com.br/imagens

O

dias. Quantos litros de agua é desperdicado em 10 dias? 460 litros.

7.Essa mesma torneira gotejando desperdica 230 litros de 4gua em 5

& L Dt Mok - yo6T0m2

A reciclagem de uma tonelada (1000 kg)de papel poupa o corte
de 22 arvores.

Quantas arvores sao poupadas com a reciclagem de duas
toneladas (2000 kg) de papel? 44 arvores.

www.google.com.br/imagens
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